
Mariscal Sucre, Viernes 15 de Julio del 2016 

ACTA NS013 
Acta de Sesión Ordinaria del GAD PARROQUIAL RURAL MARISCAL 
SUCRE, realizada el Viernes 15 de Julio del 2016. 

Siendo las 15h00 se Instala la Sesión Ordinaria del GAD 
PARROQUIAL RURAL DE MARISCAL SUCRE, contando con la 
asistencia de los siguientes Miembros. Sr. Pedro Castro Monte, 
PRESIDENTE; Ing. Cesar Moran Castro, VICEPRESIDENTE Sra. 
Herminia Carpió Cruz, 1ER VOCAL, Ing. Eliana Moreno Guevara, 2D0 
VOCAL; Sr. Ernesto Chichande 3ER VOCAL; e ING. CPA Dallan 
Moreira Alvarado SECRETARIA-TESORERA del GAD PARROQUIAL 
MARISCAL SUCRE para tratar el siguiente Orden del Día. 

1. -LECTURA Y FIRMA DEL ACTA ANTERIOR 

2. - INFORMES DEL PRESIDENTE 
ffll 
a:- VARIOS Y RESOLUCIONES 

5* 

1°.-Una vez realizada la Constatación del Quorum, se procede a la 
lectura del Acta Anterior a cargo de la ING. CPA Dallan Moreira 
Alvarado, SECRETARIA-TESORERA. 

Siendo las 15H20 se procede a la firma del acta anterior por todos los 
miembros antes mencionados. 
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22 INFORMES DEL PRESIDENTE 

Dándole la bienvenida a los compañeros vocales, Srta. Secretaria-Tesorera Ing. Cpa 
Dallan Moreira, gracias por estar presentes en esta Sesión Ordinaria. A continuación 
les informare todas mis labores y gestiones realizadas en estos primeros días del mes 
de Julio del año 2016. 

•a. -

Se les informa compañeros que se realizó el pago por expropiación de terrenos 
del Sr. Luis Quintuña Simbaña por el valor de $6.200,00. Esta cantidad fue 
transferida a la cuenta del Gad Municipal de Milagro, posteriormente 
trasladaran este valor a la Unidad Judicial Civil de Milagro y ellos se 
encargaran de enviar comunicados al Sr. Quintuña Simbaña para que se 
acerque a recibir la cantidad respectiva. „„.-̂ -= 

Se les informa compañeros que se inició con los trabajos de Doble Riego 
Asfáltico en la vía Los Palmares - Dispensario del Seguro Campesino y en los 
próximos días se dará por culminada esta obra. 

^ Se les comunica señores vocales que se solicitó al Gad Municipal de Milagro 
las escrituras a nombre del Gad Parroquial Rural de Mariscal Sucre del 
Cementerio General y del patio de comidas. De este último, ya realizaron una 
inspección y tendremos respuestas en los próximos días. 

' Bueno es todo en cuanto al informe de mis labores. 

OFICIOS RECIBIDOS 

> La Abg. Ana Paula Ledergerber G E R E N T E GENERAL DEL BANCO DEL 
DESARROLLO SUCURSAL GUAYAQUIL envió un comunicado haciendo 
saber que por motivos de fuerza mayor no asistirá a la Sesión Solemne por los 
83 años de parroquialización de Mariscal Sucre. 

> El Ing. Víctor Nieto DIRECTOR DISTRITAL MILAGRO- MIES solicito la 
participación de 40 jóvenes en el FESTIVAL DE LA SOLIDARIDAD CON LAS 
ZONAS DAMNIFICADAS POR E L TERREMOTO DEL 16 DE ABRIL "LO 
MEJOR DE MIES PARA TI ". 
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> La Dra. Ginger Macías Corral MEDICO RURAL DEL SUBCENTRO DE 
MARISCAL S U C R E solícito la concesión de sillas para ser usadas en 
PROGRAMA FAMILIA F U E R T E Y SALUDABLE a ser realizado en el recinto 
Los Palmares. 

> La Sra. Alemania Chávez solicito la concesión de sillas para ser usadas en u 
evento social para el 10 de Julio del presente año. 

> El Sr. Darío Armijos Sagñay SECRETARIO DE LA COOP. MARISCAL 
S U C R E informo mediante oficio que será otorgado el premio para la Reina de 
Mariscal Sucre. 

El Sr. Eduardo Erazo integrante de la LIGA DEPORTIVA PARROQUIAL 
MARISCAL S U C R E solicito al Gad Parroquial se le conceda el BAR para el día 
Sábado 9 de Julio en el evento ELECCION DE REINA DE MARISCAL S U C R E 
y así obtener fondos que permitan darle mantenimiento al Coliseo José Vaca 
Marín. 

OFICIOS ENVIADOS 

Se envió un escrito a la Leda. Rosa Valle DOCENTE JUBILADA D E LA 
UNIDAD EDUCATIVA MARISCAL S U C R E haciéndole saber que se entregara 
una placa en reconocimiento a su ardua labor en beneficio de los educandos 
de nuestra parroquia el 18 de Julio del 2016, en la Sesión Solemne los <B3 
años de parroquialización . ^ 

> Se envió un escrito a la Leda. Elisa Guevara DOCENTE JUBILADA DE LA 
UNIDAD EDUCATIVA MARISCAL S U C R E haciéndole saber que se entregará 
una placa en reconocimiento, a su ardua labor en beneficio de los educandos 
de nuestra parroquia el 18 de Julio del 2016, en la Sesión Solemne por los 83 
años de parroquialización. 

> Se envió un escrito a la Leda. Nelly Párraga DOCENTE JUBILADA DE LA 
UNIDAD EDUCATIVA MARISCAL S U C R E haciéndole saber que se entregará 
una placa en reconocimiento, a su ardua labor en beneficio de los educandos 
de nuestra parroquia el 18 de Julio del 2016, en la Sesión Solemne por los 83 
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> Se solicitó a la Sra. Roxana Calle Cerezo PRESIDENTA DE LA ASOCIACION 
"9 DE MARZO" la presencia de la institución para que participe en el desfile 
cívico por los 83 años de parroquialización de Mariscal Sucre. 

> Se solicitó al Sr. Julio Cruz Escudero PRESIDENTE DE LA ASOCIACION 
"LOS CHIRIJOS" la presencia de la institución para que participe en el desfile 
cívico por los 83 años de parroquialización de Mariscal Sucre. 

> Se solicitó al Sr. Daniel Vaca Benítez PRESIDENTE DE ASGRIMASU la 
presencia de la institución para que participe en el desfile cívico por los 83 años 
de parroquialización de Mariscal Sucre. 

> Se solicitó a la Leda, Janeth Conforme DIRECTORA DE LA UNIDAD 
EDUCATIVA C A R L O S MORENO ARIAS la presencia de un grupo de 
estudiantes para que participen en el desfile cívico por los 83 años de 
parroquialización de Mariscal Sucre. 

> Se solicitó al Ledo. Jimmy Jairala Vallaza P R E F E C T O PROVINCIAL DEL 
GUAYAS el asfaltado en la Vía Reto. Los Palmares- Dispensario del less 
Seguro Campesino. 

> Se solicitó al Ing. Jaime Zamora PRESIDENTE DE LA JUNTA GENERAL DE 
USUARIOS DE MARISCAL S U C R E , para que nos facilite las instalaciones de 
la institución para la sesión solemne por los 83 años de parroquialización de 
Mariscal Sucre. , 

> Se solicitó al Sr. Oswaido Franco PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL 
RURAL DE GNRAL. VERNAZA la presencia del GRUPO DE USUARIOS DEL 
CONVENIO MIES DE ADULTOS MAYORES "LA ALEGRIA DE VIVIR" para 
que participen en el desfile cívico por los 83 años de parroquialización de 
Mariscal Sucre. 

> Se solicitó a la Leda. Nayla Bersoza DIRECTORA DISTRITAL DE 
EDUCACION DE MILAGRO que otorgue el permiso respectivo de un grupo de 
estudiantes de la UNIDAD EDUCATIVA C A R L O S MORENO ARIAS y 
participen en el desfile cívicx) por los 83 años de parroquialización. 
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4° VARIOS Y RESOLUCIONES 

Siendo las 17h00 se da por terminada la Sesión Ordinaria del GAD Parroquial 
Mariscal Sucre. 

Sr. Pedro Zacarías Castro l\/wr)te 
'PRESIDENTE DEL G.A.D 
PARROQUIAL RURAL MARISCAL SUCRE 

Ing. Cesar Ernesto Moran Castro 
VICEPRESIDENTE 

Sra. Herminia Pascuala Carpio^jGnj¡í^^-~^ 
lER VOCAL 

uevara 
2DA VOCAL 

Sr. Ernesto Chichande Diaz Ing. CpcfDbllah Moreira 
SER VOCAL SECRETARIA- TESORERA 
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